
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей «Организация питания в ДОУ» 
         Анкетирование родителей (законных представителей) по вопросам 

организации питания в ГБОУ СОШ пос. Алексевский СП д/с 

«Сказка»  проводилась с   25.11.2022 г. по   31.11.2022 г. 

Цель: выявить уровень удовлетворѐнности родителей организацией горячего 

питания в  д/с «Сказка» 

 

В детском саду «Сказка»  всего 13 воспитанника   из 10 семей. 

 

         В анкетировании приняли участие 10 человек, что составляет 90% от 

количества посещающих учреждение  в данное время. 

         По результатам анкетирования выявлено 100 %  родителей считают, что 

питание в детском саду хорошее. 

         На вопрос удовлетворяет ли вас питание в ДОУ ответили: 

 10 человек ответили - да 

На вопрос удовлетворяет ли вас питание в ДОУ ответили: 

Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду? 

10 человек ответили – да 

На вопрос удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? 

10 человек ответили -  да 

На вопрос знаете ли Вы блюда, которые рекомендуется включать в рацион 

питания детей дошкольного возраста? 

6 человека ответили – да 

4 человека ответили – не знаю 

На вопрос размещается ли в Вашем ДОУ ежедневно меню в доступном месте 

для всех родителей? 

9 человек – ответили да 

1 человек – не знаю 

 На вопрос какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш 

ребенок?  

 Молочные супы и каши – 2 человека 

 Борщ – 6 человек 

 Картофельное пюре – 9 человек 

 Плов с мясом – 4 человека 



 Биточки, котлеты, шницель – 5 человек 

 Выпечка – 9 человек 

На вопрос что ребенок категорически не любит?  

тушенную рыбу – 5 человек 

тушѐную капусту –8 человек 

запеканку – 3 человека 

 На вопрос какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада? 

Тушѐную капусту – 8 человек 

На вопрос что, на Ваш взгляд, необходимо добавить в меню? 

 6 человек ответили: кефир, йогурт (кисломолочные продукты) 

На вопрос готовите ли Вы дома блюда и напитки, которые включены в меню 

ДОУ? 

5 человек ответили - -да 

5 человек ответили - частично 

На предложение оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной 

шкале: 

o 1 балл 

o 2 балл 

o 3 балла 

o 4 балла  - 9 человек 

o 5 баллов – 1 человек 

 

Выводы и предложения: 
         По результатам анкетирования выявлено, что в основном родители 

довольны организацией питания в детском саду. 

         В большинстве случаев родители интересуются информацией о питании 

ребенка, положительно отзываются о меню. 

         Администрация ГБОУ СОШ пос. Алексеевский считает необходимым: 

- привлекать родителей (законных представителей) к  контролю  за качеством 

поставляемых продуктов и приготовлением блюд. 

- довести до сведения родителей информацию о нормативных документах, 

регулирующих организацию питания.   
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